
南古谷駅利用者にアンケートを実施しました

南古谷駅周辺における今後の都市基盤整備や、将来のまちづくりの参考にするため、南古谷駅

利用者にアンケートを実施しました。多くの方から回答をいただき、ご意見をお聞きすることが

できました。ご協力ありがとうございました。

今回は、新型コロナウイルス対策のため、インターネットでの回答とさせていただきました。

主なアンケート結果

アンケート配布日時 配布場所 回答方法 配布総数 回答数 回答率

令和 3年 3月 23日（火）

16時～20時
南古谷駅周辺 インターネット 876枚 295件 33.7％

219（74.2％） 

107（36.3 ％）

74（25.1％） 

35（11.9％） 

31（10.5％） 

25（8.5％） 

15（5.1％） 

12（4.1％） 

11（3.7％） 

8（2.7％） 

5（1.7％） 

20（6.8％） 

通勤

買い物

娯楽・レジャー

通学

観光

通院

帰省

運動・スポーツ

習い事・教室など

税務署などの官公庁

お見舞い・面会

その他

あなたが南古谷駅を利用するときの主な目的を教えてください

（複数選択可）

南古谷駅を利用するときの主な目的を教えてください（複数選択可）

パーセンテージは回答者数（295）を

分母としています

156（52.9 ％）
81（27.5 ％）

79（26.8 ％）

33（11.2％）

28（9.5 ％）

23（7.8 ％）

1（0.3 ％）

9（3.1 ％）

複合商業施設があり、買い物や娯楽が充実している

豊かな自然に恵まれている

特にない

伊佐沼などの観光地や、運動公園などのスポーツ施設等がある

医療機関が多く立地している

小中学校や高校・大学が多く立地している

回答しない

その他

南古谷駅周辺の良い点を教えてください（２つまで選択可）

パーセンテージは回答者数（295）を

分母としています

南古谷駅周辺の良い点を教えてください（２つまで選択可）

川越市内
（南古谷地区）
63.4%

川越市外
（埼玉県内）
15.6%

川越市内
（古谷地区）
10.5%

川越市内
（その他） 
6.1%

川越市内
（芳野地区）
2.4%

埼玉県外
1.4%

川越市内
（高階地区）
0.3% 回答しない・

わからない
0.3%

お住まいの地区を教えてくださいお住まいの地区を教えてください
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会社員
44.7%

公務員
12.2%パート・アルバ

イト 11.5%

小中高生 
7.1%

大学生（専門・
予備校生含む） 

5.4%

団体職員
4.1%

自営業
3.4%

専業主婦
3.1%

派遣社員
2.4%

契約社員
2.4%

無職
1.4%

その他
1.7%

回答しない
0.7%

職業を教えてください

206（69.8 ％）
61（20.7 ％）

29（9.8％） 

27（9.2％）

10（3.4％）

9（3.1 ％）

3（1 ％）

3（1 ％）

3（1 ％）

1（0.3 ％）

2（0.7％） 

3（1％） 

徒歩

自転車（自己所有）

自家用車（自分で運転）

自家用車（家族などに送迎してもらう）

路線バス

学校・病院・企業等の送迎車両

タクシー

川越シャトル

原付・バイク等

自転車（シェアリング）

その他

回答しない

　晴天時、南古谷駅に入るまで（出てから）の主な移動手段（交通手段）を教えてください（複数選択可）

パーセンテージは回答者数（295）を

分母としています



橋上駅ってなに？

橋上駅とは、改札などの駅舎機能をホームや線路の上部に集約した鉄道の駅

のことです。跨線橋（こせんきょう）と自由通路、駅舎を一体化したようなも

のとなります。

115（39％） 

110（37.3 ％）

106（35.9％） 

55（18.6 ％）

50（16.9 ％）

32（10.8 ％）

19（6.4％） 

15（5.1％） 

6（2 ％）

4（1.4％） 

8（2.7％） 

生活サービス（商業施設や交流施設等）が充実したにぎわいのあるまち
交通拠点として、周辺の施設へ移動しやすいまち
居住環境が良好で、快適に過ごしやすいまち

田園などの自然が豊かで、憩いの場があるまち
医療・福祉施設などが充実し、安心して暮らせるまち
子育て施設や遊び場等が多くあり、子育てしやすいまち

周辺の公立学校・音楽学校等と連携し、音楽があふれる文化的なまち

働く場が多くあり、活気あふれるまち
特にない

回答しない

その他

将来南古谷駅周辺がどのようなまちになったら良いと思いますか（２つまで選択可）

パーセンテージは回答者数（295）を

分母としています

151（51.2％) 

115（39％） 

103（34.9％）

69（23.4 ％）

42（14.2％） 

36（12.2 ％）

６（2％） 

3（1％） 

2（0.7％） 

15（5.1 ％）

歩行者・自転車の通行環境の向上

駅と周辺の施設を結ぶ道路の整備

公共交通（路線バス等）の利便性の向上や、多様な移動手段の確保

駅舎や駅前広場のバリアフリー化

防犯対策がなされた、安心・安全な環境整備

駅周辺の駐車場・駐輪場の整備

防災施設の整備

特にない

回答しない

その他

川越市では、現在、南古谷駅の南北連絡自由通路整備及び橋上駅舎化を推進していますが、
それに合わせてあなたが必要だと思う駅周辺の整備を教えてください（２つまで選択可）

パーセンテージは回答者数（295）を

分母としています

145（49.2％） 46（15.6％） 

36（12.2 ％）

34（11.5％） 

33（11.2％） 

27（9.2 ％）

22（7.5％） 

13（4.4％） 

9（3.1％） 

7（2.4％） 

6（2％） 

6（2％） 

5（1.7 ％）

4（1.4％） 

1（0.3％） 

1（0.3％） 

26（8.8％） 

1（0.3％） 

3（1％） 

緑

茶色

黄緑

灰色

水色

青

橙色

白

黒

赤

黄色

紺色

紫

桃色

金色

銀色

何色でもない・わからない

回答しない

その他

南古谷駅周辺のイメージを色で例えるなら何色か教えてください南古谷駅周辺のイメージをもし色で例えるなら何色か教えてください（２つまで選択可）

パーセンテージは回答者数（295）を

分母としています

【一般的な橋上駅のイメージ】

地上駅

橋上駅

ホーム ホーム

豆 知 識

川越市マスコットキャラクター

ときも

ご協力ありがとうございました。

今後のまちづくりの参考にさせて

いただきます。


